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т Каевамм. Я гдпнгув *а малу — їм
станція за дві зупммюі до 3долвумо
во, куди нам їхати. Зраді*-. Хоті-

'

лося позбавитися попутника, хоч і не
багато там їхати без нього.

А герой канаркою співає про свої 
“подвиги*. Як Львів брав і ‘бидло* 
бив. Будо Йому тоді правда, всьо-

f Я приїхав у Львів*.вранці. Перед' осінній вітер вітами голих дерев. Ko- Та вже пора в вагон, де знову ДО
КОМ поліція арештувала юній- тим дивився > вікво втгіуд на га- рінням те дерезо прутко вхопилося ведеться зустрітися з ‘прихильними
НОГО секретаря У Вейн, ЯКОГО лицькі седа в,>н* у***' і якісь осо- за схил старезного горба. сусідами*. го певно років з дванадцять, але-ж
вдалося вибрати на ВОЛЮ *>а <>«во сіро-вуд™- За «с. Час ж*. Тепер тут вартує польський паті в 1>те спочатку біло нас двоє —! «*■ спцавжній пан.

ніндрізки і hüe не бачю ну ждем пай Mon індик чмшпкеп. розцдць- , „ Потік сіла ще якась Оса і та станція, де панкояі треба
г „„„і вішлд 1 ну дишім сел .:•« струпи кимний Гонору Boro вистлчвло-6 тваїаська студентка Хвилин за п ят- »ставати_. Та щось пі» ніби спить—
Секретареві ЗЗКІ- , пали вони на землю поряд з веселика «а три» польських королів. налцять до виходу потяга твійшло Потяг пииов да-.і і привіз нас на 3дол-

дають комуністичну пропаган- пінськими фиьмркамі, В току па Повз мене пройшов колодий дло- ^.юд*г. ні6„ поляків. Зраду букова Наш ісроі не кіт розлучм-
ду, хоч ВІН ніколи не був І не тязі 1 в тому вагоні ш я їхав — ні- пепк В око впали двкерки і вбоге СПІпали ЖУди ми поїдем — почч.ішм тнея х нами, та іепер байдзже

не бачив гають....... селянина пальто. Надзвичайно потерлий ви- відповик. криво поем іди злися. І з Через три години ми нд Шепетівці
Мабуть бидло їздить тїтьки четвер- ілвд. Але лякеркн ніби окремо йдуть цього початися. Один, що говорив переводили годинники на юдину une-

і мішаною русько-польською мовою, реї. Ми — дома, 
почав з лайки на адресу Радянської

НОВА КАНАДІЙСЬКА ЗАЛІЗНОДО- 
РОЖНА ЮНІЯ, кавціею чотири тисячі доларів 

готівкою.

Наші дописувачі з західної ніякої видатної корнети не 
Канади не раз вже писали про принесе. Не тому не принесе, 
секційних робітників, шо всі що не хоче, а тому, що самі 
свої зусилля вжили на відірваи робітники не хочуть, тобто, хо- 
ия Майтенанс оф Вей Емплоіг тіти то вони хочуть, але, щоб 
Бродерту д від Американської хотіння справдилося — нічого 
Федерації Праці та на при-ту- для цего не роблять. Постав- 
чення
Конгресу Праці.

Залізнодорожним

с членом Комуністичної Пар- л* 
тії Канади. Розправа секрета
ря відбудеться II. січня в
Дромгелер у вищому суді. ІО бидла’, я наочно Переконався зто 
Рос права-ж проти Т. 1. Стокя- ЛОМ. Але про це потім 
люка відбудеться в лютім ц. р. -1ьв “ зустр,в мене п,,х*уі'им гума- ’"-а
також в Дромгелер у вищому 1 иудяою слото". 3 Н6&1 спліз 1 _ше нс ""мзло мені * Львові- ия пся крев!._

* h * * ла завіса вохкого, білого туману, а приїхав у не лалнй такий день. Не
під ногами хлюпотіла рідка тванюка довелося ка:<пь побувати ні в крам- бурливо заявив:

Такого способу поборюван- Ще зустрів мене Львів прапорами з нині Наукового Товариства, ні в То- Какая там Украйна, вот из Хер- і 
ня страйкеріь вживають ВИ- білим орлом І перед святковим на варнстві, ні в редакціях, ні людей по сонской губерни,

1 ідусь носій, що допомагав бачити. Бо якраз 21 листопада — 
речі донести па схованку, сказав, кон- день якогось галицького святого, 
фідеційно. пів українською, пів поль- Гаврила, чи що. Я не слідкую за

іменинами святих і боюсь, чи не по

гою кдясою самм. так не пасують вони до загаль- 
Як ставиться пан до *мілопол ьсько-1 ного вигляду цього юнака.

Такого стилю, убого-халтурного, і Ол. KoMLirmeo.
України. Другий його підтримав і

вся країна, що зветься — Ржечвосво- і cofâ давай лаяти
— Ха-ха-ха. Україну придумали ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРКИ ЛІГИ 

КОМУКІСТИЧНОГ МОЛОДІ.Всеканадійського лять, щоб хтось робив. А той 
хтось — хто зна, як буде ро-

Емігрант. доповнюючи не менш о-до

робітни- бити.
да разве я укрл- Національний Виконавчий Комітет 

ннец? Придумали, столочи язьзк ка- Комуністичної Молоді вислав на дняхОсь над чим вчасно новинкам на заході це вдалося пі-
кількалітньої боротьби, ні подумати залізнодорожни- 

робітництвд ки, відриваючись від "інтерна- 
проти бюрократів ціоналки*. Коли таки зарг.з

зискувачі. Вони всіма сила- ''P0***
сли т-ку М. К. Гілберт на організаційну

Тоді панок виявив і свої знання з обіздку по західній Канаді. Остання
обіздка т. Оскара Pat на у великій мі- 

— То зіпсована польська мова, про- рі спричинилась до оживленні акгнв- 
ше пана. А большевіци вигадали у- кости по відділах Комсомолу. Щль

іеперішньої обїздки е поширити і

ми стараються спровокувати 
страйкарів, -але майнері на за
ході мають вже за собою слач-

Залізнодорожие 
повстало
Американської Федерації Пра- не подумають над тим, як ту 
ці. Однак, як доносить остан- нову юнію зробити справді 
не число ‘Воркера", один з боевою. школою клясового ви
борців за ’автономію", юшї ховання своїх членів, то через 
канадійських залізнодорожии- пару років настане розчаруван- 
ків, Джім Ричардсон, перей- ня й невдоволення членства, 
шов вже назад на бік бюрокра- Дописуючи до "У.Р.В." сек
ті» А.Ф.П. Це перша небез- ційні робітники найбільше пи- 
пека, про яку повинні тямити шуть про форманів. Тимчасом 
канадійські залізнодорожники. формани-ж самі е робітниками 
Небезпека якраз в тому, що й членами юнії. Не в тих фор- 
брак вірних справі досвідчених маках суть, що працюють ра- 
тре^д-юнійних робітників, на зом з робітниками на секції, 
провід яких можна-6 було Писати треба про тих форма- 
вповні покластися. Втеча Ри- нів, що сидять в палатах, що 
чардсона взірцевий тому при- є власниками залізниць. Дру-

пильнувати треба самої 
Друга небезпека е пізніше юнії. Саму юнію треба робити 

розчарування в новій юнії ça- такою, яка, коли якийсь фор- 
робітннків. Ця небезпека май не поводиться з робітни-

ською мовою: галузі фільольогії;
— A т\*г у нас таке свято . Завтра милився, назвавши його Гзврилом.

Ну історію страйкової бороть- десять років, як Львів забрали... Ба- Може то Сидір, або Кирило—..
би 3 визискувачами, а тому на 41nt уквітчалися- інше той. що святий мені здорово країнську...
ніяку провокацію не піддадуть- Але під Польщею не радять осо- нашкодив. В звязку в його іменина- 
ся Зараз же v Вейн ВО И бливо вис-10влювати свої погляди на ми всі українські установи, редакції,

* - . різні речі, коли розмова йде з паном культосвітні заклади, (їх так небагато
СТОЯТЬ На страйку солідарно і громадянином цієї держави. Бо че- у Львові) були зачинені. Поляки 
певні СВОЄЇ побіли.

І знову лайка, не лише взагалі, а й сконсолідувати цю активність в сдаб- 
на нашу адресу. Коли-ж моя земляч- іии* відділах і також між українською 
ка щось відповіла, ці ‘сусіди* красно- молоддю, 
мовно лереї ляпулися... Стало зрозу- в СВОЇЙ обіздці т-ка м. и гіл

берт ВІДВІДАЄ СЛІДУЮЧІ 
МІСЦЕВОСТИ:

рез кілька хвилин вже його будуть працювали, а українці справляли свя- 
питати відповідні органи, про що го- то. З цього видно, що поляки дещо 
ворив пан чужинець. Тому я сказав дозволяють українцям, наприклад, мо- 
щось надто звичайне
квитка на переховування речей, вий- маршала Пілсудського. 
шов. Сучасній Польщі кортить одно...

Справді вокзал і місто уквітчане Кортить мати державу — від моря до 
прапорами... в звязку з десятиріччям моря. І, в першу черту, — Україну 
захоплення Львова. Завтра відбу- до самого Дніпра хочеться загарбати 
деться й це свято, а сьогодні лише собі Поляки навіть і не уявляють

без цього польської держави
Йшовши в місто, я й гадки не мав, Правобережна Україна — то-ж з дав

ша речам моїм — валізам, з якими я них давен земля прльського панства, 
проїхав Німеччину й Чехію, не буде проте пана... Святий обов’язок пан- 
спокою в склепах львівського вокза- ства — визволити людей, що прагнуть 
лу і що доветься мені думати про по- жити під владою пана Пілсудського... 
зов з паном львівським воєводою. В тих людях тече чиста польська 
У вечері лише довідався про це, але кровь проте пана! Вони ніяк не до- ! И°ТЯГ пішов і емігрант встав, а поляк 
позиватися не було часу, 22 півгодини чекаються визвольної армії, всі готові по,хав далі. Студентці львівській він

І відразу прилучитися до могутніх лє- j сказав, що їде до станції, здається

митим, шо вони провокують нас на

чади лаяти більшовиків., звертаючись 
до нас 
розповідав

Бо з більшим запалом по-

СТРАЙКУЮЧІ КРАВЦІ ПОТРЕ
БУЮТЬ ДОПОМОГИ.

одержавши литися своїм рідним Святим за пана Летбридж І Колгорст, 22, 23. і 24. 
січня.

Колиен. Блейрнор І ин, 26, 27. І 28. 
січня.

Кембій, ЗО. січня.
Салмон Ари, 31. січня і І. лютого. 
Карлін, 2. лютого.
Венкуверський дистрікт, від 3. де 

17. лютога •

А п.іфік стиснувши кулаки

Ми їх били піл Варшавою... Ще 
битнмено.. Рік, два, а там... Я...

1 почав вихваляти себе, який він хо
робрий, скільки побив більшовиків, 

Во ледве чи не сам воював. Не вмер 
ще пан польський, історичний брехун, 
про якого навіть патріотичний Сен- 
кевнч писав.

Кравці, що шиют оверков- 
ти в “Durable Waterproof Co.” 
в Торонто вже сім тижнів, як 
вийшли на страйк. Робітники, 
корнстаючи з розпочаття се
зону, застрайкували, домагаю
чись визнання юнії й поліпшен
ня умовин праці.

Всекраевий організатор “In
dustrial of Needle Trades Wor
kers of Canada” Дж. Б. Залц- 

ІІишіть, товариші, про своч) бере вернув до Торонто з Вінні
пегу й взяв провід в страйку.

Страйкері, більшість з яких 
молоді і не досвідчені ще ро- 

неї ніякої корнети, чите, що вона звертає з дорз- бітники в класовій боротьбі,
тримаються добре на страйку, 

правильний шлях. Коли Пікетування відбувається ста-

пркготування.

геІШ
Але ми вже не брали участи в при

ємній бесіді, не відповідали на запи
тання. Розмовляли про свої справи.

Капіталізм робить з часопи
сів капіталістичні підприєм
ства, знаряддя наживи для ба
гачів І знаряддя одурюваний 
працюючих .

мих
криється ось в чому: як в кож- ками по людяному, могла-б і 
ній юнії, так і в новій залізно- його осадовити. потяг відходив на Здолбуново 

У Львові є й трамвай. Ви зливова- гіонів... 
ні з цього? Мабуть думаєте, що йо- Так думає кожен польський фашіст. 
го поляки оце провели. Ні. бо він, Бо йому що-дня про це говорять і 
той трамвай, такий собі старенький для нього пишуть. Инакше думає
з невеличкими вагонами і з дуже не- польський робітник. Прийде час і

дорожній мало справді класо
во - свідомих робітників. Ро- юнію, «уіе пишіть так, щоб зна- 
бітники голосують за відірван- ти куди та юнія йде, який шлях 

старої юнії, бо не ба- вона собі витичує. Коли ба- лекції СКАТА НІРІНГАНЯМ ВІД
чуть з
Стоять за новою, бо за неї їх ги, перестерігайте і вказуйте, 
•гітують, бо обіцяють, що но- де 
ва" юнія буде корисною. Прой- цего не допильнуєте, то прз- 
де два-три роки й нова юнія паде марно витрачена енергія.

він найголосніше висловить свою> важними кондукторами
€ у Львові й таксі. Але справа не думку по всіх питаннях, 

в тім, шо вони взагалі є, вражіння та- Нам смішно з тих бажань поль- 
ке, що на них ніхто не їздить ської буржуазії. Смішно, що вона 
Справді здається, ніби ці машини вро- мріє зробити в України Малопольшу. 
ді для ‘шику* там. Як і в Варшаві, Але треба самому взнати ставлення 
де напевне половина таксі непотрі- поляків до радянської людини, про
бна, бо їх не використовують. Та їхавши через цю войовничу державу. | 

І коли в инших "справжніх* державах є А ще краще — поживши там. 
таксі, чому-ж їх не повинні бути в Перше вражіння таке — ніби мі
ланській Польщі по всіх містах, де лякн взагалі вважають людей неполь- 
греба, де й не треба?

В БРЕНДОНІ, РІДЖАЙНІ і САСКАТУНІ!
ло, не дивлячись на несприят
ливу погоду. Властителі нанч- 
ли міцну охорону, але це ви
кликало ще більший опір се
ред робітників.

Юнія, щоб зміцнити серед 
страйкерів надію на виграння 
і щоб дати їм можливість втри
матися на страйку далі, кличе 
до робітництва Канади дати 
страйкуючим матеріальну до
помогу.
страйкуючих і юнію, що цим 
страйком керує, потрібно кіль
ка сот доларів тижнево. Це 
потрібно тимбільше тому, що

Старанням Дистріктового Виконавчого Комітету Комуністичної 
'IfPJi1 Канади та Фермерської Прогресивної Освітньої Ліги проф. 
СКАТ НІРІНГ буде промовлвти в слідуючих місцевостях:
В БРЕНДОН, MAH, В СЕРЕДУ, 23. СІЧНЯ В СИТІ ГОЛ НА ТЕМУ:

І

СТРАЙК МАЙНЕРІВ У ВЕЙН, АЛТА. МАЙБУТНЯ ВІЙНА
Початок в годині 8-ій вечером. Вступ 35 ц. Тикетн можна набути 
завчасу п. ч. 657 — 6-та вулиця та в Українськім Робітничім Домі!ської нацюнальности за нещасних. 

Взагалі почувається, як провінці-: Хіба то людина, коли вона не пан- 
я.тьне місто намагається наздогнати поляк? Ще американці нічого, бо во-засоби, щоб тільки причепити

ся до майнерів. Арештували бу 
ли т. І. Стокалюка, бушого за
ступника президента юнії, за
кидаючи йому, неначе-б то він 
мав побити скеба, хоч це е 
звичайною брехнею.

Не дивлячись на всі ці ста-

Майнері в Вейн, Алта, вий
шли на страйк ще 10. серпня 
1928 року й до цего часу три
маються солідарно. Не поміт
но між ними ні упадку духа, 
ні зневіри, як повідомляє на- 

* шу редакцію дописувач. Май
нері постановили за всяку ціну 
не уступити 
на знак протесту проти бажан
ня компанії встановити в май
на* півтора цалеві сітки і за 
визнання Майн Воркерс Юніон 
оф Кенада.

Вже на початку видно було, 
що з сітками справу можна 
було полагодити, але компанії 
рішучо відмовилися 
юнію. Пізніше власник копаль
ні Ексельсіор визнав юнію й 
там майнері вернули до праці, 
инші-ж остали на страйку.

Компанії вживали і вжива
ють всіляких способів, щоб 
зломити страйк. Старалися во
ни спроваджувати скебів, на
віть бритійських гарвестерів, 
вишукували ріжні крутарські

В РІДЖАЙНІ, САСК, В ЧЕТВЕР, 24-го СІЧНЯ В ТРЕИДС-ГОЛ 
(ОСЛЕР ВУЛ.) НА ТЕМУ:Варшаву. Робити все, так би мови- ни мають мільйони і дали кредити, 

ти ’під Варшаву’. Українського у Ну, й Франція те ж — бо дає зброю. 
Львові нічого не побачите зразу й не А инші?... Та як же їх можна по
ночуєте. Особливо коли ви лише важати, коли вони не зазнали щлстя 
приїхали до міста і не знаєте Руської бути поляками! 1 не якими там не- 
вулиці й тих закапелків на базарі, де будь робітниками, а справжніми шля- 
містяться українські крамниці і де є хтичами.
півдесятка вивісок українською мо- Найбільше любить і дбає панська

Польща про нас. про своїх сусідів.

ЧИ ПОВЕРНУТЬ ТЯЖКІ ЧАСИ?Щоб підтримати
Початок в годині 8-ій вечером. Вступ 35 ц. Тикетн можна набути 

завчасу п. ч. 1948 Монтреал вул.

В САСКАТУНІ, САСК, В ПЯТНИЦЮ, 25. СІЧНЯ В РІДЖЕНТ ПА- 
ВІЛІОН (20-та ВУЛ. ІСТ) НА ТЕМУ:

Страйк почався рання, компаніям не вдалося та юнія ще дуже молода орга- пою.
наклонитн до скебування ані нізація. Виграння страйку, 
одого страйкеря. Хоч майнері яким вона керує, зміцнить са- 
тяжко потерпіли за час цего му юнію, яка старається розга- 
довготревалого страйку, але й
компаніям рвеТЬСЯ терпець. ВЯЗКОМ робітників Є ПОСПІШИТИ ща’ 
Це-ж зрозуміло, вони втрати
ли найгорячіиіий час сезону.
Тож не дивно, що вони почи- 

визнати мають вживати засобів відомої 
в Америці системи “фрейм-ап".
Цеї системи вони вживають
головно проти юнінних і страй- ти такі книжечки, може наші- 
ковмх провідників. Мару тиж
нів тому вартівник одної з ко
палень забив майнера, який treat.
працював в Ексельсіор майні. В Торонто й Монтреалі чле- 
(Та майна зак.ночила з май- ни цеї юнії зарядили колєкту 
мерами угоду й визнала юнію.) хата від хати 
В понеділок перед новим ро- страйкерам.

ВІЙНА і ІМПЕРІАЛІЗМЗі мною трапилася така самісінька Тільки ви переїхали кордон і попали- 
неприємна історія, «як і з багатьма, хто в ту щасливу країну, у вас обов'язко
ве. що Львів є столиця Західньої во буде провожатий. Він дбатиме за 

. . . І України. А виявилося, що там “ні- ваш спокій, не зведе очей. Коли ви
лузитися ПО ЦІЛІЙ Канаді. Обо- j якор України немає, а є "Малополь- заходите кудись, може й почекати.

Бо то людина дуже терпляча і чемна. 
А тут наївний чоловік приїхав шу-1 От приміром у Львові я вийшов з

Початок в годині 8-ій вечером. Вступ 35 ц. Тикетн можна набути 
завчасу в кімнаті ч. З в Ґрейнджер блоку або в Укр. Роб. Домі.

ТОВАРИШІ РОБІТНИКИ ТА ФАРМЕР1 з дооколичнмх місцево
стей! Затямте собі добре дати та не пропустіть небувалої нагод.і 
почути так цінних лекцій. Набувайте тикетн завчасу й приходіть 
самі та кличте своїх знайомих!

з допомогою. З тою метою ро-
ЗІСЛЗНО спеЦІя ІЬІІІ пЯТЬДесяТи* кати У Львові центр Західньої Укра- помешкання тов. Лапчинськоїо, на- 
центові і однодоларові сертк-, Хь^ьГв^Гк^Їі,
фікати, прихід 3 розпродажі фацжзм 3йПІ:ів в куток, тую Укра- дощ так густо полоскав землю, ніби £♦♦♦♦♦♦ 
ЯКИХ піде На підтримку страй- ту, і про неї можна тільки, і то не там на небі прорвалася якась гребля. < > 
ку і юнії. Хто бажав би набу- дуже голосно, говорити. До того ще вдарив вітер і дощ ловив ; ‘

Приїхавши в нове місто, роблю мене 3 боків- хотів яко-мота Д°шку- МИСТЕЦЬКА ПРОГРАМА В ЧАСІ 
Р0Б.-ФАРМ. З'ЇЗДІВ,

Цей лютий вітер прилетів з «( 
Карпатів, приніс із собою гнівливий « , 
шум смерек. ‘

И' 1!иці освітлені убого, ледве ДО- І * * 
сягає світло далекого ліхтаря до зем- < .

Вода хлк>- 1 І

сати ДО головної кватири ЮНІЇ завжди так: броджу сам по невідомих 
286 St. Catharines St. W., Mon- в>лицях- оглядаючи їх по своєму, ди

влі<>ся невідомих людей, виявляю об
личчя міста. Бо кожне місто, як лю
дина, має своє особливе обличчя 

Коли пізніше я ознайомився зі Льво- ЛіхтаРІв зовсім мало
пає під ногами і шумить краплями на ; ’ 

Я пішов до трамваю, тут не- 
Але трохи відійшовши, о- ,

Драматично-співацькі й музичні сили при Україн
ськім Робітничім Домі у Вінніпегу склали 
програму вистав на час Десятого З'їзду ТУРФДІм, яку 
подаємо пише.

В СУБОТУ, 2. ЛЮТОГО 1929 Р. Драмспівгурток 
відділу ТУРФДІм у Вінніпегу відограе трагедію на 5 дій 
Віктора Гюго “КОРОЛЬ БАВИТЬСЯ". Річ діється у 
Франції за часів короля Франциска. Трагедію 
виться вперше на американській сцені. Для неї намальо
вано спеціальні декорації. Замовлено мальовничі старни
ні костюми, вйвчено тодішні

В НЕДІЛЮ, 3. ЛЮТОГО 1929 Р. в годині 2Д0 по по
лудні відбудеться ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ ДЛЯ МОЛОДІ. 
Виступить симфонічна орхестра відділу ТУРФДІм і тре
тя мандолінова орхестра. Програма гарно підібрана І 
наша молодь матиме змогу приємно провести час. 
Вступ за добровільними датками.

ВЕЧЕРОМ В ГОД. 8. відбудеться ВЕЛИКИЙ КОН
ЦЕРТ за спеціальними запрошеннями. В програму 
дять перша І друга група Мандолінової Дівочої Орхе- 
стрн та ріжні соля.

В СУБОТУ, 9. ЛЮТОГО 1929 Р. Драмспівгурток від
ділу ТУРФДІм відограе прекрасну драму на 5 дій С. Бе
ли “ПІСНЯ НУЖДИ". Драма ця зробила вже раз надзви
чайно сильне вражіння на глядачів, бо своїм глибоким 
змістом зворушує кожного.

В НЕДІЛЮ, 10. ЛЮТОГО в годині 8. вечером ВЕЛИ
КИЙ КОНЦЕРТ, на якому виступить хор відділу ТУРФ
ДІм з новими творами-піснями і мельо-деклямаціею, та 
Дута Орхестра відділу Р.З.Т. Вступ на концерт теж тіль-6 
ки за окремими запрошеннями.

Запрошення на обидва великі концерти 
бувати від тепер кожного вече|& в офісі або буфеті 
відділу ТУРФДІМ.

Забезпечить собі місце так на обидва представлен
ня, як і на концерти вчасно, цщб потім не жалували,

вже своюна допомогу чом. мені він здавався якимсь асиме- 
тричним. Трапляються инколи лю
ди, в яких правий бік обличчя відмін-

---------------------  ний від лівого. Виявилося, що є на гнувся — думав, може де з явиться
світі й міста з такок, асиметрією. Од- «аївний І побачив. ; ;

ви- переходить ДО реконструкції. на подовнна-полякн у Львові штучно ”* на Другому боці вулиці проти бу- 
пуск сільсько - господарських на підприємства для перероб- настирливо-голосно, підкреслено на- 1ИНІІУ- *"ідки " виЧшов, від стіни о дій- ; 
машин поточного року — ки сільсько-господарської пр >- магаються говорити, так. шо гор.тян- шла людина я піш;|а 33 МНОІ° Н,ІІ*'ТЬ і

, te пл ’ г чя r них ЛєГіит». . V И4Г v о хіна х Ifl ЖЗЛЬ мені СТЗЛО ТОГО НЄЩаСНОГО, ЩО -І приблизно на 15,— 20 мільио- дукцп. ка 8 иих 6олить’ 3 - 830 3 в>шзх ля иі, ,010,ним ,ошем мусить р,Литя ■

Минулого рокр Укртресс- стема С' іьсько-господарської уьніх давен „ольськс і „іякої "у- ,к
Сільмаш закінчив будівництво кооперації мала 225 підпрч- країиської проблеми’ немає. З дру- Пшодивши трохи
нових цехів’ тиваоного на емств загальною вартістю по- того боку — нервовий настрій після вокззл-
■Серпі й молоті-, ковальсько, над 13 мільйонів карбованців, недавнього по,рому українського. зиНз,™ ™аГи^чГ « і 

... .. . , .. „ . . Ще незаліковано побиті вивіски і по- зи І,шов " «оирати речі приніс
то на Комунарі й збирально- На біжучии рік сільсько-го- ліца# вартуе дснь , ніч бия гори Ко. свої валізи в салю першої кляси й ;
малярного на заводі ’Червона сподарська кооперація намі- пець. де на шпилі було вивішено укра- ««явилося: одна валіза одімкиена і;
зірка*. Будування цих нових чає на капітальне виробництво їиський прапор. >лин ЗОВСІ>* зіпсований. Речі <
цехів значною мірою усунуло витратити за планом 18,3 міль- в ті дні, коли я перебував у Льво- перетруззіеио, мабуть нашвидку скла- ,
ВУЗЬКІ місим в роботі заводія Йонів каоб Більшу частину був настрій тривожний і нервовий, лаін. Не зуміли навіть замкиута ва- , 
вузькі місця в роботі заводів ион.в каро, більшу частину „хадаса ще в українців поти- л|з! От кустар, нещасні! Роблять ;
1, зокрема, значно поліпшило цих коштів витратить Добр,.- лиця ПІС1В погронУ про1, вдада все. обшук, що Я пальці знать! Псують ,
умови праці робітників. »Трест бут ,— 6,3 міл. карб., Кооп- ж нового виступу -бидла’ ммки' чортові халериЕ. Î
ЦІЛКОМ виконав директиву про тах —- 4,2 мільйонів карб., Пло- пичас світ, що мали бути в завтра. я Mil лише обурюватися Не пози- ;
зменшення собівартосте про- ДОСПІлка — 3,5 мільйонів карб. 22 листопада, свята десятиріччя за- вазися-ж з дефензивою! Шзидче-6 '
дук ції на 8%. Він гадає, що Инші кооперативні центри про- гарбання Захинюї України
поточного року йому вдасть- вадитимуть будівництво но- СЬКИ1‘ пзном
СЯ зменшити собівартість ще ВИХ підприємств у менших роз- своінн

мірах.

дахах.
далечко.

ДОСЯГНЕННЯ МАШИНО-БУ- 
ДІВНИДШ НА УКРАЇНІ

максимально збільшити

цю ста-
Як остаточно виявилось те - \ 

пер, заводи українського тре
сту сільсько - господарських 
машин виробили минулого ро
ку продукції майже йа 74 міль- 

становить

танки.
поїхав я на ! »

йонів карб., що 
101,2% програми. Минулий 
рік характеризується тим, що 
трестові вдалося налагодити 
масове виробництво низки но
вих машин. Зокрема, трак
торних плугів, і лущильників, 
тракторних молотарок і буке
рів, а також і сепараторів. Уже 
минулого року виявився вели
кий попит на машини Укр- 
трестсільмашу. На Україні бу-

вхо-

поль- вирватися з цього панського раю. А 
ту почнуть по кешенях лазить, як і по 
валізах- Тут замок попсували, а там 
штани стягнуть... Без штанів ніби й

До того-ж Львів, затиснути#, між
пагорками, перерізаний ву

зенькою смугою річки Пелтви, шо- 
Кооперативннм центраіф за- хвилини відчуває люту злобу галиць

кого селянства- вкрай збіднілого, 
нужденного, забитого...

Стоючи на розі двох вулиць львів-

ло продано минулого року 
60% продукції тресту, а 40“, 
було реалізовано в РСФРР. 
Поточного року спостерігаєть
ся зменшення питомої ваги 
України що-до реалізації про
дукції Укртрсстсільмашу. шо 
поясняється переважно иедо-j 
родом у деяких районах. За 
те окремі райони Союзу вима
гають від тресту збільшити 
продаж імпродукції. У звязку 
з цим центра.іьні органи поста

на 6-6,5%. не зручно повертатися додому з за
кордонної по дорожи. Я-ж не герой 
з оперетки "Мікадо", хоч 
рез опереточну країну.

їхав че-fi ропоновано вжити рішучих 
заходів до підлуговки кваяі-ІДО БУДУЄ СІЛЬСЬКО-ГОСПО

ДАРСЬКА КООПЕРАЦІЯ.
Перед тим. правда, раз уже дове

лося моїй речам побувати в руках 
польської дефензиви. Коли ин їхали 
» Берлін через Варшаву, так само за
лишали речі на схованку. А сани 
цілий день оглядали місто. Тоді ио-

фікованого персоналу для цієї ських, я намагався уявити собі жш- 
роботи На кооперативно-про- „ галицького селянина. Одна вулм- 
МИСЛОВИХ підприємствах. Крім ця тупо вдарилася в акийся горб, за- 
ТОГО вирішено провести коман- РОСЛИЙ травою та миршавим 6ут »ВОМ,

Тепер бурям воблек і осе. Роман
тик сказав би. шо бур ан мертвими 
устами цілує землю нуджу від міських 
виварів і бруду. Вогкий туман енд- 

лм закордонний досвід на ана- кувався згноїти холод* стебла Бо

Капітальне будівництво сіль
сько-господарської кооперації днровкл. за к0 тих. що 
хоч і помалу, але рік від року працююТь на КООПГративних 
розгортається Цим буд.вннц- п1дпрнеиствах> щоб кі внвчи. 
гвом у першу чергу накреслю- 

задовольнити потребу

можна на

мітив тов. Валєріян Під могильний, що • 
в валізі все верервто. Я-ж думав, — !
може ми Та коли вже ;
мав річе вий доказ — зіпсований за-

1 «аа

«


